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Referat fra ordinær generalforsamling 31/5-2023 

 

Pkt. 1. Godkendelse af generalforsamling 
Generalforsamlingen er lovlig indkaldt og godkendt.   

 

Pkt 2. Valg af dirigent og referent  
Dirigent: Torben Anders (SORR-32) 

Referent: John Nielsen (SORR-44) 

 

Pkt 3. Formandens beretning 
Bestyrelsen: Deltagelse i høringssvar vedr 3-timers tidsbegrænset parkering i vores område. Diskussion 

omkring antallet af gæstelicenser trækker ud. Måske der sker noget til juni. Hovedformålet er at slippe af 

med uvedkommen parkering herunder parking til lufthavnen. Kolonihave ejere er ikke registrerede beboere i 

vores område, og de får derfor ikke automatisk parkeringslicens.  

Bekymring for at kommunen vil sende p-vagter ud og jagte vores gæster. Jf. Rasmus Stenberger (SF) - 

medlem i Amager Øst lokaludvalg - forventer at lande en aftale med kommunen om ubegrænset antal 

gæstelicenser.  

Flise gennemsyn efter nedgravning af fiber i vores fortove. Entreprenøren (Petri & Haugsted) har taget 

billeder af vores område inden påbegyndt gravearbejde. Fliser tander nogle steder, som skal rettes op. 

Kanter er slået af fliser pga. brug af jernstang for at løfte fliserne op. Bestyrelsen er ikke blevet kontaktet 

forud for gravearbejde, og vores forening har derfor ikke indkøbt nye fliser til erstatning for ødelagte fliser. 

Det vurderes at antallet af knækkede fliser er min 100stk, og en københavner fliser koster 170kr. Jf. 

entreprenørens foto-dokumentation var de fleste fliser knækket på forhånd. Det koster ca. 300kr at få en 

københavner fortovsflise udskiftet i følge den dansk sjakbajs.  

Forslag: Bestyrelsen bemyndiges til at indhente tilbud fra entreprenøren og bruge op til 50.000kr på 

udskiftning af knækkede fliser i hele vores område inklusiv Italiensvej og Sorrentovej (mod Strandlodsvej), 

som er offentlig vej.   

Afsteming ved alm håndsoprækning: 15 stemmer for. 1 stemme imod. Forslaget blev vedtaget.   

Vejbump er etableret på Engvej foran Øysteins hus. Pris 54k. Det undersøges fortsat om 30km/t zone kan 

etableres på hele Engvej, men flere GF’er er involveret og det kan være svært at blive enige.  

Gustav fra bestyrelsen (ENG-48a) har været i dialog med Simon Mørk (Kbh politi lokal betjent), som har 

været ude og besigtige Engvej og de hastighedsproblemer der opleves.  

Lars (MIL-57) vil gerne arbejde videre med bestyrelse og undersøge om hastigheden på Italiensvej kan 

nedsætte fra nuværende 50km/t.  

Pkt. 4 Regnskab 
Der blev ikke opkrævet kontingent sidste år (2022). Kun 6 grundejere betalte kontingent, men det blev ikke 

opkrævet.  

Udgift til etablering af vejbump og internet mv.  

Regnskabet er sendt til revidering.   
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Pkt 5. Budget 
Budget ikke fremlagt på generalforsamlingen. 

Forslag til kontingent for 2023 fasholdes til 500kr. 

Kontingent for 2022 vil blive opkrævet og skal indbetales til foreningens driftskonto i Abejders Landsbank. 

 

Pkt. 6 Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 

 

Pkt. 7 Vælg til bestyrelsen 
Alle er på valg. 

Formand: Næværende formand Øystein Jul Nielsen (Eng-48b) modtager genvalg, og Øystein er genvalgt 

som formand.  

Kasserer: Helle (ITA-53) er genvalgt.  

Revisor: Torben Andersen (SORR-32) er valgt som revisor.  

Pkt. 8. Eventuelt:  
Vejfest. Forslag til vejfest og foreløbig dato lørdag d. 26 August. Festudvalg består af Peter Weise (MIL-55), 

Line (MIL-53) og John Nielsen (SORR-44).  

Træ er gået ud i en af vores plantekasser (vejbede).   

Vision om en tre kilometer lang grøn korridor mellem fælleden og strandparken. Læs mere her: 

https://www.kk.dk/nyheder/indretningen-af-storbyen-skal-gentaenkes-og-paa-amager-vil-de-vise-hvordan 

Casper (SORR-27): Undersøg muligheden for at få gratis træer opstillet i vores forning. Kontakt Teknik og 

Miljø og deres parkforvalter.  

 

 Slut på referat. 

Ved tangenterne: John Nielsen (Sorr-44).  

https://www.kk.dk/nyheder/indretningen-af-storbyen-skal-gentaenkes-og-paa-amager-vil-de-vise-hvordan

